11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2010 09:13:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.11.2010 20:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193976/answer/193977




9To cuMNITOMH ypeTpuTa. ClenyeT BHIIONHUTH 00LINY Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB U3 YPETPHl Ha
MuKpodopy, Ma3ok MetomoM [1LIP Ha xaMuouy, MUKOIIJIa3MEI, ypealjia3Mbl, TPUXOMOHA/IH,
TOHOKOKKHY, TapAHEPEJIJIbl, KaHTUOH, BUPYC IPOCTOTO T'epIieca ¥ BUPYC MMaMUIIJIOMBl YeJloBeKa.
HanpHEHIHEe OeUCTBUS UCXOIs U3 Pe3y/IbTaTOB 9THUX aHATU30B.



